

Firmenkontaktmesse 2022 startet am 19.10.2022



Nach der ersten hybriden Firmenkontaktmesse HYBRID am 20. und 21. Oktober 2021 soll die nächste Veranstaltung wieder regulär als hybrid-Veranstaltung am 19. Oktober 2022 an der Universität Magdeburg stattfinden. Veranstaltungsort für diese Messe ist dieses Jahr die FestungMark Betriebsgesellschaft mbH, Hohepfortewall 1, 39104 Magdeburg.

Neben einem attraktiven Online-

Vortragsprogramm zu interessanten Karrierethemen sollen auch wieder jede Menge Stellenanzeigen auf der Messe veröffentlicht werden. Bis dahin bestehen für registrierte Nutzer*innen auf der Karriereplattform der OVGU ›ovgu.jobteaser.com (firmenkontaktmesse/ovgu.jobteaser.com) weitere Möglichkeiten unter mehreren hundert Angeboten das passende für sich zu finden.

Als Begleitprogramm findet zudem das Fotoshooting für Bewerbungsfotos statt. Weitere Programmpunkte sind geplant.

Die Messe:

Was: Firmenkontaktmesse

Wann: 19. Oktober 2022

Wo: FestungMark Betriebsgesellschaft mbH, Hohepfortewall 1, 39104 Magdeburg

Das Fotoshooting für kostenfreie Bewerberfotos:

Was: Das kostenfreie Fotoshooting für Bewerber*innen zur Firmenkontaktmesse an der OVGU (nur mit Voranmeldung)

Wann: 19. Oktober 2022

Wo: FestungMark Betriebsgesellschaft mbH, Hohepfortewall 1, 39104 Magdeburg

Anmeldung unter:

für Fotoshooting 19. Oktober 2022

Das Programm

Der Tagesablauf für den 19.Oktober 2022 wird im II. Quartal veröffentlicht.

Große Nachfrage bei der Firmenkontaktmesse 2023 - Besucher*innen Rekord

-Die 2. Auflage der OVGU-Firmenkontaktmesse in der



FestungMark war ein voller Erfolg. Mehr als 1200 Besucherinnen und Besucher zu großen Teilen aus der Uni

Magdeburg kamen in die Festung Mark, um sich zu beruflichen Karrieremöglichkeiten und ihren Entwicklungschancen auf dem Arbeitsmarkt zu informieren.









Erfolgreiche Premiere der OVGU-Firmenkontaktmesse in der FestungMark



-Die Premiere der diesjährigen Firmenkontaktmesse der OVGU in der FestungMark war ein voller Erfolg. Rund 1000 Besucherinnen und Besucher nahmen den kleinen zusätzlichen Weg vom Unicampus in die historischen

Gemäuer der FestungMark Magdeburg auf sich, um sich über Karrieremöglichkeiten der teilnehmenden Unternehmen der Veranstaltung informieren zu können.

→mehr ...

Firmenkontaktmesse 2022 startet am 19.10.2022



-Nach der ersten hybriden Firmenkontaktmesse HYBRID am 20. und 21. Oktober 2021 soll die nächste Veranstaltung wieder regulär als hybrid-

Veranstaltung am 19. Oktober 2022 an der Universität Magdeburg stattfinden. Veranstaltungsort für diese Messe ist dieses Jahr die FestungMark Betriebsgesellschaft mbH, Hohepfortewall 1, 39104 Magdeburg.

Impressionen vom Karriereevent an der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg

-Am 20. und 21. Oktober 2021 feierte die Firmenkontaktmesse der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg als hybrides Karriereevent ihr 19. Jubiläum. Zahlreiche Studierende und Alumni nutzten die Möglichkeit mit mehr als 70 Unternehmen und Startups aus der Region sowie ganz Deutschland ins Gespräch zu kommen und sich über Themen wie den Berufseinstieg zu informieren. Zahlreiche Onlinevorträge, das Erstellen von Bewerbungsfotos, Networking in der Gründer*innenlounge oder an den Messeständen – diese und noch mehr Highlights galt es durch die Teilnehmer*innen in diesem Jahr zu entdecken.

→mehr ...